生活協同組合 コープあいづ 代表理事 吉川 毅一

組合員属性データ活用のご案内

生活協同組合コープあいづの組合員の皆様がご利用できます有益なサービス(※1)の提供を、より多くの組合員様にご認識頂くことを目的とし、今般、組合員属性データを当組合 100%出資子会社の<u>有限会社あいづ協同サービス</u>(以下「あいづ協同サービス」)、あいづ協同サービスの提携代理店である(※2) <u>エイゴン保険サービス株式会社</u>(以下「エイゴン保険サービス」)、保険会社である<u>三井住友海上火災保険株式会社</u>(以下「三井住友海上」)、へ提供することと致しましたのでご案内いたします。

- (※1) 当組合の組合員の皆様のみが利用できる「<u>コープのあんしんマイカー保険</u>」「<u>コープの新車購入応援制</u> 度」「コープの車検」等を指しております。(詳細は別紙をご参照ください。)
- (※2) 今般、あいづ協同サービスが<u>組合員の皆様にとってメリット</u>のある情報提供や保険見直し・証券診断等のコンサルティング能力の高いエイゴン保険サービスと提携することになりました。

記

1. 組合員属性データの利用目的

各種サービスの更なる普及・促進の利便性を確保するため、見積書・申込書作成その他各種サービスの電話、 ダイレクトメールによるご案内及び各種加入状況分析(リスト提供含む)等をあいづ協同サービス、エイゴ ン保険サービス、三井住友海上にて実施させて頂く目的で、組合員属性データを上記3社へ提供致します。 また、提供先においても当該個人情報について、上記目的の範囲内のみで利用することを徹底致します。

- 2. 提供する組合員様ご登録データの項目および提供方法
- (1) 提供するデータ項目
- ①住所 ②氏名 ③組合員番号 ④電話番号 ⑤生年月日 ⑥性別
- (2) 提供方法

上記(1)の項目のみ記録された可搬性記録媒体を、あいづ協同サービスを経由しエイゴン保険サービスと三井住友海上へ提供致します。なお、授受に際しては、面識のある担当者間で安全に配慮致します。

※エイゴン保険サービスと三井住友海上にて、上記1.の利用目的が完了した場合は、速やかにデータを 消去させることとしています。

3. 提供停止を希望する場合の手続き

組合員属性データの提供にご同意いただけない場合は、下記連絡先へ電話にてご連絡下さい。以後、あいづ協同サービス、エイゴン保険サービス、三井住友海上へのデータ提供は停止の上、既に提供しているデータがある場合には、利用停止及び削除致します。

ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。

<お問い合わせ先>

生活協同組合 コープあいづ

お問い合わせ先:福島県会津若松市神指町大字南四合字幕内西321-16

·連絡先:管理本部 0242-26-7810 (月曜日~十曜日9時~18時)